

Súd: Okresný súd Brezno
Spisová značka: 6T/52/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6321010171
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 12. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Peter Hunák, PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSBR:2021:6321010171.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Brezno samosudcom JUDr. Petrom Hunákom, PhD., podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku, takto

r o z h o d o l :

obvinená 1/ R. Š.E., nar. XX. XX. XXXX v Q., trvale bytom B. M. D., W. XXX/XX,

obvinená 2/ F. N., nar. XX.XX.XXXX v Q., trvale bytom U., S. XX,

sú vinné, že

1/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX, vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange

Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Europe 30 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom 0917 584 641 a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, a tieto im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky 0XXXXXXXXXXXXX, dňa 28.06.2018 v čase o 09.46 hod na adrese Č. Q., Š. E., Y. P. XX.XXXXXX M., XX.XXXXXX V., následne uvedené zariadenie založili v záložni Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu F. F., r. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom F. XXX/XX, N. Q., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške
406,60 Eur,

2/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX, evidovaného na neexistujúcu osobu F. F.,

r. č. XXXXXX/XXXX, bytom F. XXX/XX, N. Q., vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Europe 15 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, a tieto im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 06. 07. 2018 v čase o 10.32 hod na adrese Č. Q., Š. E., GPS súradnice XX.XXXXXX M., XX.XXXXXX V., následne uvedené zariadenie založili v záložni v Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu

osobu F. F., r. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom F. XXX/XX, N. Q., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 396,25 Eur,

3/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX evidovaného na neexistujúcu osobu F. F.,

r. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom N. Q., F. XXX/XX, vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Data 20 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, a tieto im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 20. 07. 2018 v čase o 10.18 hod na adrese Č. Q., Š. XXXX, GPS súradnice XX.XXXXXX M., XX.XXXXXX V., následne uvedené zariadenie založili v záložni v Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu R. A., r. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom F. XXX/XX, N. Q., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a.s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 316,67 Eur,

4/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX evidovaného na neexistujúcu osobu F. F.,

r. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom N. Q., F. XXX/XX, vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Europe 30 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, a tieto im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 25. 07. 2018 v čase o 10.38 hod na adrese cesta XXX Č. Q., GPS súradnice XX.XXXXXX M., XX.XXXXXX V., následne uvedené zariadenie založili v záložni v Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu B. U., r. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom F. XXX/XX, N. Q., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 350,58 Eur,

5/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX, vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange

Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Európe 30 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX a zariadením Huawei Mate 10 Lite black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, a tieto im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 26. 07. 2018 v čase o 14.35 hod na adrese F., ulica T. B., GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založili v záložni Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu L. N.,

r. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom A. XXX, XXX XX A., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 373,56 €,

6/ R. F. dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v snahe získať neoprávnený finančný prospech, na základe telefonickej objednávky so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom

Metedova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, uzatvorila Zmluvu o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Europe 40 Eur spolu s Dodatkom, predmetom ktorých bolo poskytnutie SIM karty s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadenia Huawei mate 10 lite black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré jej boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 27. 07. 2018 v čase o 13.57 hod. na adrese F., Q., GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založila v záložni v Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísala na neexistujúcu osobu Q. F., nar.XX.XX.XXXX, trvale bytom B. nad D., W. XX, o čom spoločnosť Orange Slovensko a.s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobila škodu vo výške 450,31 Eur,

7/R. F. dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v snahe získať neoprávnený finančný prospech, na základe telefonickej objednávky so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, uzatvorila Zmluvu o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Mobilný internet Štart spolu s Dodatkom a Dohodou o splátkach, predmetom ktorých bolo poskytnutie SIM karty s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadenia Lenovo TAB 4 10 LTE, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré jej boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa XX. XX. XXXX v čase o 13.57 hod. na adrese F. Q., GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založila v záložni v Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísala na neexistujúcu osobu Q. F., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. nad D., W. XX, o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobila škodu vo výške 279,12 Eur,

8/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX, vykonali telefonicкую objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Mobilný internet Klasik, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX a zariadením Lenovo TAB4 10LTE, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 31. 07. 2018 v čase o 11.00 hod na adrese N. Q., F. ulica, Y. súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založili v záložni Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu L. N., r. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom A. XXX, XXX XX A., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 250,61 Eur,

9/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX evidovaného na neexistujúcu osobu B. U., r. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom F. XXX/XX, N. Q. vykonali telefonicкую objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Data 20eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach, spolu so SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX a zariadením Motorola Moto G6 indigo, IMEI. XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 09. 08. 2018 v čase o 10.37 hod na adrese N. Q., F. XXX/X, GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založili v záložni Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu T. G., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom F. XX, N. Q., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 329,62 Eur,

10/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX, evidovaného na neexistujúcu osobu T. G., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom Q., F. XXX/XX, vykonal telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange, Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Data 15 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 15. 08. 2018 v čase o 10.11 hod na adrese N. Q., F. XXXX, GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založili v záložni Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu o splátkach vypísali na neexistujúcu osobu G. D., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom A. XXX, A., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 282,32 Eur,

11/ R.E. dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX písaného na neexistujúcu osobu G. D., trvale bytom A. XXX, urobila telefonickú objednávku v spoločnosti Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Európe 30 eur, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach, spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Motorola Moto GB Play Gold, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré jej boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK, s.r.o. pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 28. 08. 2018 v čase o 1.27 hod na adrese N. Q., F. XX, GPS súradnice XX°XX'XX.X"N, XX°XX'XX.X"E, následne uvedené zariadenie založila v záložni Brezne, pričom Zmluvu, Dodatok aj Dohodu vypísala na neexistujúcu osobu U. F., r. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom A. XXX, o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobilá škodu vo výške 293,55 Eur,

12/ R. F. dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v snahe získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom internetovej stránky www.orange.sk/eshop/ vykonal elektronickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 40 eur a Dodatok k zmluve spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Huawei P smart black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré jej boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 08. 10. 2018 v čase o 11.12 hod na adrese Q., U. XXXX/X, Y. súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, následne uvedené zariadenie založila v záložni Brezne, pričom Zmluvu a Dodatok vypísala na neexistujúcu osobu T. W., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom S. W. XX, Q., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobilá škodu vo výške 348,60 Eur,

13/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po vzájomnej spoločnej dohode s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX, evidovaného na osobu F. N., bytom N. Q., F. XXX/XX, urobili telefonickú objednávku v spoločnosti Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 40 eur a Dodatok k zmluve, spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Samsung Galaxy A6 black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK, s.r.o. pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa XX. XX. XXXX v čase o 14.02 hod na adrese Q., ul. D., Y. súradnice XX°XX'XX.XX"N, XX°XX'XX.XX"E, následne uvedené zariadenie založili v záložni Brezne, pričom Zmluvu a Dodatok vypísali na neexistujúcu osobu N. D., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom Q., D. XX,

o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 457,21 Eur,

14/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom nezisteného telefónneho čísla vykonala R. F. v prítomnosti F. N. telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Data 20 eur, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu S. F., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom S. XX, N. Q., OP: V následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei P10 Lite black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 69,00 €, ktoré boli dňa 11. 04. 2018 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK R. F., ktorá zmluvu, dodatok a dohodu o splátkach podpísala, telefón a SIM kartu prevzala, následne SIM kartu v priebehu mesiaca 6/2018, 07/2018 využívali, telefónne zariadenie odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 545,74 €,

15/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom nezisteného telefónneho čísla vykonala R. F. v prítomnosti F. N. telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Mobilný internet Štart, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu S. F., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom S. XX, N. Q., OP: V následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Lenovo TAB4 10 LTE, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 115,00 €, ktoré boli dňa 11. 04. 2018 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK R.E., ktorá zmluvu, dodatok a dohodu o splátkach podpísala, telefón a SIM kartu prevzala, zaplatila akontáciu vo výške 2,20 €, následne SIM kartu v priebehu mesiaca 5/2018, 6/2018 využívali, telefónne zariadenie odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 285,79 €,

16/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom nezisteného telefónneho čísla vykonala R. F. v prítomnosti F. N.

- telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Europe 40 eur, Dodatku k zmluve, na neexistujúcu osobu U. F., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom W. XXX, B. nad D., OP: V následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei P20 lite pink, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 30,00 €,

- telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Mobilný internet Štart, Dodatku k zmluve, na neexistujúcu osobu U. F., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom W. XXX, B. nad D., OP: V následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a poskytnutím zľavy vo výške 70,00 € z bežnej maloobchodnej ceny zariadenia, ktoré boli dňa 12.04.2018 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK R.E., ktorá obidve zmluvy a dodatky podpísala, telefóny a SIM karty prevzala, následne SIM karty v priebehu mesiaca 4/2018 - 6/2018 využívali, telefónne zariadenia odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 493,31 €,

17/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom nezisteného telefónneho čísla vykonala R. F. v prítomnosti F. N.

- telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Mobilný internet Štart, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu J. F., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom W. XXX/XX, B. nad D., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Lenovo TAB4 10 LTE, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 115,00 €,

- telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go Europe 40 eur, Dodatku k zmluve, na neexistujúcu osobu J. F., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom W. XXX/XX, B. nad D., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom a SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei P10 Lite black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 9,00 €, ktoré boli dňa 17. 04. 2018 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX a pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK R.E., ktorá obidve zmluvy, dodatky a dohody o splátkach podpísala, telefóny a SIM karty prevzala, pričom za Lenovo TAB4 10 LTE zaplatila akontáciu vo výške 2,20 €, následne SIM karty v priebehu mesiaca 4/2018 - 06/2018 využívali, telefónne zariadenia odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 638,83 €,

18/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom nezisteného telefónneho čísla vykonala F. N. v prítomnosti R. F. telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 20 eur, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu C. W., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom P. XX, U., OP: V následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei P30 Lite black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX v kúpnej cene 280,00 €, ktoré boli dňa 14.06.2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK Veronike Fizerovej, ktorá zmluvu, dodatok a dohodu o splátkach podpísala, telefón a SIM kartu prevzala, zaplatila akontáciu vo výške 61,60 €, následne SIM kartu v priebehu mesiaca 6/2019, 7/2019 využívali, telefónne zariadenie odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 326,43 €,

19/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX vykonala R. F. v prítomnosti F. N. telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 30 eur, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu B. Q., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom P. XX, U., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei P30 Lite Black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 240,00 €, ktoré boli dňa 08. 08. 2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK R. F., ktorá zmluvu, dodatok a dohodu o splátkach podpísala, telefón a SIM kartu prevzala, následne SIM kartu v priebehu mesiaca 8/2019, 9/2019 využívali, telefónne zariadenie odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 617,56 €,

20/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom nezisteného telefónneho čísla, vykonala R. F. v prítomnosti F. N. telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom DATA Optimal, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu B. Q., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom P. XX, U., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei MediaPad T5 10LTE Black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 90,00 €, ktoré boli dňa 14. 08. 2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK R. F., ktorá zmluvu, dodatok a dohodu o splátkach podpísala, telefón a SIM kartu prevzala, následne SIM kartu v priebehu mesiaca 8/2019 - 10/2019 využívali, telefónne zariadenie odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 282,23 €,

21/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom nezisteného telefónneho čísla, vykonala F. N. v prítomnosti R. F.

- telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 30 eur, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu U. Q., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom P. XX, U., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei P30 Lite black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 240,00 €,

- telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom DATA Optimal, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu U. Q., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom P. XX, U., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei MediaPad T3 8 LTE, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 50,00 €, ktoré boli dňa 15.08.2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX a pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK F. N., ktorá obidve zmluvy, dodatky a dohody o splátkach podpísala, telefóny a SIM karty prevzala, následne SIM karty v priebehu mesiaca 8/2019, 9/2019 využívali, telefónne zariadenia odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 733,10 €,

22/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom nezisteného telefónneho čísla, vykonala F. N. v prítomnosti R. F.

- telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 30 eur, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu B. B., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom P. XX, U., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei P30 Lite white, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 120,00 €,

- telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom DATA Optimal, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu B. B., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom P. XX, U., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei MediaPad T5 10 LTE Black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 90,00 €, ktoré boli dňa 21. 08. 2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK F. N., ktorá obidve zmluvy, dodatky a dohody o splátkach podpísala, telefóny a SIM karty prevzala, následne SIM

karty v priebehu mesiaca 8/2019, 9/2019 využívali, telefónne zariadenia odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 674,13 €,

23/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX vykonala R. F. v prítomnosti F. N.

- telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 40 eur, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu L. U., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom P. XX, U., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei P20 64GB Twilight, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 135,00 €,

- telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom DATA Optimal, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu L. U., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom P. XX, U., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM kartou s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Samsung Tab A 10.1 2019 LTE, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, v kúpnej cene 149,00 €, ktoré boli dňa 21. 08. 2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK R. F., ktorá obidve zmluvy, dodatky a dohody o splátkach podpísala, telefóny a SIM karty prevzala, následne SIM karty v priebehu mesiaca 8/2019, 9/2019 využívali, telefónne zariadenia odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 721,01 €,

24/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX vykonala F. N. v prítomnosti R. F. telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 40 eur, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu I. B., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom S. XX, N. Q., OP: Q následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Honor 20 Blue, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX v kúpnej cene 275,00 €, ktoré boli dňa 21.08.2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK F. N., ktorá zmluvu, dodatok a dohodu o splátkach podpísala, telefón a SIM kartu prevzala, pričom zaplatila akontáciu vo výške 65,00 €, následne SIM kartu v priebehu mesiaca 8/2019 - 10/2019 využívali, telefónne zariadenie odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 567,13 €,

25/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX vykonala R. F. v prítomnosti F. N. telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 40 eur, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu I. B., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom S. XX, N. Q., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Apple iPhone 6s Plus 32GB grey, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX v kúpnej cene 190,00 €, ktoré boli dňa 28. 08. 2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK R. F., ktorá zmluvu, dodatok a dohodu o splátkach podpísala, telefón a SIM kartu prevzala, následne SIM kartu v priebehu mesiaca 8/2019, 9/2019 využívali, telefónne zariadenie odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili

a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 464,22 €,

26/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX vykonala R. F. v prítomnosti F. N. telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J XXXXXX s účastníckym programom DATA Optimal, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu J. N., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom S. XX, N. Q., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J XXXXXX s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J XXXXXX a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: ASUS X540MA GQ054T, IMEI: K2N0GR00745007A v kúpnej cene 230,00 €, ktoré boli dňa 26. 08. 2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK R. F., ktorá zmluvu, dodatok a dohodu o splátkach podpísala, telefón a SIM kartu prevzala, následne SIM kartu v priebehu mesiaca 8/2019, 9/2019 využívali, telefónne zariadenie odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 405,91 €,

27/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX vykonala F. N. v prítomnosti R. F. telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 30 eur, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu U. F., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom S. XX, N. Q., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Samsung Galaxy A70 black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX v kúpnej cene 280,00 €, ktoré boli dňa 05.09.2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK F. N., ktorá zmluvu, dodatok a dohodu o splátkach podpísala, telefón a SIM kartu prevzala, následne SIM kartu v priebehu mesiaca 9/2019 využívali, telefónne zariadenie odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 485,84 €,

28/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste v okrese Poltár po predchádzajúcej vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený finančný prospech prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX vykonala F. N. v prítomnosti R. F. telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35697270, za účelom uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní verejných služieb č. J s účastníckym programom Go 20 eur, Dodatku k zmluve a Dohody o splátkach č. J na neexistujúcu osobu L. Q., rod. č. XXXXXX/XXXX, trvale bytom E. 1. mája XXX/XX, B., OP: W následne bola pripravená Zmluva č. J s Dodatkom, Dohodou o splátkach č. J a SIM karta s tel. číslom XXXX XXX XXX a 1 ks zariadením telefón: Huawei P30 Lite blue, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX v kúpnej cene 240,00 €, ktoré boli dňa 11.09.2019 pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX doručené kuriérskou spoločnosťou DPD SK F. N., ktorá zmluvu, dodatok a dohodu o splátkach podpísala, telefón a SIM kartu prevzala, následne SIM kartu v priebehu mesiaca 9/2019, 10/2019 využívali, telefónne zariadenie odpredali neznámej osobe, pričom finančné prostriedky získané z predaja telefónu si rozdelili a použili ich na osobné účely, čím uvedeným konaním uviedli spoločnosť Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, do omylu a spôsobili tak škodu vo výške 348,48 €,

29/ obidve obvinené po vzájomnej dohode v snahe získať neoprávnený prospech na presne nezistenom mieste telefonicky uzavreli ako osoba vystupujúca pod menom J. N., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom S. XX, dňa XX. XX. XXXX so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., objednávku, na základe ktorej

bola uzavretá Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J spolu s Dodatkom k zmluve č. J ktorých predmetom bolo zapožičanie SIM karty s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a poskytovanie služieb s tým spojených a predaj zariadenia zn. Sony Xperia 10 blue, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ako aj Dohodu o splátkach č. J ktorou sa zaviazali uhradiť prvú časť kúpnej ceny za zariadenie vo výške 1,08 EUR a zvyšnú časť kúpnej ceny mobilného telefónu uhradiť v 24 mesačných splátkach, každú po 11,83 EUR, pričom zmluvné podmienky neplnili, čím pre spoločnosť Orange Slovensko, a. s., so sídlom v Bratislave, Ul. Metodovej 8, IČO: 35 697 270, spôsobili škodu vo výške 385,70 EUR,

30/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po predchádzajúcej vzájomnej dohode, s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange

Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach a SIM karta s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Samsung Galaxy A6 black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK, pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 08. 01. 2019 na hlavnej ceste č. XX, medzi obcami M. L. a F., GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, pričom Zmluvu, Dodatok Dohodu vypísali na neexistujúcu osobu C. B., r.č. XXXXXX/XXXX, bytom A. XXX, XXX XX A., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 35 697 270, spôsobili škodu vo výške 451,47- €,

31/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po predchádzajúcej vzájomnej dohode, s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX evidovaného na osobu J. D., bytom F. nad I., W. XXX, vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s.,

so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. A XXXXXXXX, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Huawei P20 lite black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK, pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX dňa 11. XX. 2019 v meste Brezno na ulici T. č. 2, Y. súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu vypísali na neexistujúcu osobu N. Q., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom C. 1, XXX 01 Brezno, o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 35 697 270, spôsobili škodu vo výške 244,50,- €,

32/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po predchádzajúcej vzájomnej dohode, s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX evidovaného na neexistujúcu osobu N. D., r. č. XXXXXX/XXXX, D. XX, XXX XX Q., vykonali telefonickú objednávku so Spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J Dodatok k zmluve spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Samsung Galaxy A6 black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX, dňa 08. XX. 2019 na adrese D. ulica v Q., pred turisticko-robotníckou ubytovňou, pričom Zmluvu a Dodatok vypísali na neexistujúcu osobu C. D., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom D. XX, XXX 01 Q., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 35 697 270, spôsobili škodu vo výške 474,81,- €,

33/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po predchádzajúcej vzájomnej dohode, s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX evidované na neexistujúcu osobu C. B., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom A. XXX, XXX XX A., vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697

270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb J Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Samsung Galaxy A6 black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK, pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX dňa 15. XX. 2019 na adrese ulica N. armády v Q., pri Mestskom úrade, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu vypísali na neexistujúcu osobu L. Q., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom P. XX, XXX 01 Q., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 35 697 270, spôsobili škodu vo výške 382,29,- €,

34/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po predchádzajúcej vzájomnej dohode, s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Huawei P20 lite blue, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX dňa 22. 01. 2019 na ceste z obce Šumiac pri križovatke s hlavnou cestou č. XX, GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu vypísali na neexistujúcu osobu T. B., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom A. XXX, XXX XX A., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 35 697 270, spôsobili škodu vo výške 375,03,- €,

35/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po predchádzajúcej vzájomnej dohode, s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. J Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Huawei P20 lite black, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX dňa 22. 01. 2019 na hlavnej ceste č. XX pri obci Zlatno, GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu vypísali na neexistujúcu osobu L. M., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom A. XXX,XXX XX A., o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 35 697 270, spôsobili škodu vo výške 342,06,- €,

36/ dňa XX. XX. XXXX na presne neurčenom mieste po predchádzajúcej vzájomnej dohode, s cieľom získať neoprávnený finančný prospech, prostredníctvom telefónneho čísla XXXX XXX XXX evidovaného na R. F., bytom W. XX, B. nad D., vykonali telefonickú objednávku so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., so sídlom Metodova 8, Bratislava, IČO: 35 697 270, na základe čoho bola pripravená Zmluva o poskytovaní verejných služieb č. AI XXXXXXX, Dodatok k zmluve a Dohoda o splátkach spolu so SIM kartou s telefónnym číslom XXXX XXX XXX a zariadením Honor 20 blue, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré im boli odovzdané prostredníctvom kuriérskej spoločnosti DPD SK., pod číslom zásielky XXXXXXXXXXXXXXXX dňa 08. 10. 2019 na adrese C. M. 19 - 20 v Q., GPS súradnice XX.XXXXXX N, XX.XXXXXX E, pričom Zmluvu, Dodatok a Dohodu vypísali na neexistujúcu osobu A. W., r. č. XXXXXX/XXXX, bytom L. povstania českého ľudu XX, o čom spoločnosť Orange Slovensko a. s. nemala vedomosť, inak by k uzavretiu Zmluvy a poskytnutiu mobilného zariadenia nedošlo, čím spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, spôsobili škodu vo výške 526,67,- €,

teda

obvinená 1/ R. F.

v bodoch 1/ až 36/

sa na škodu cudzieho majetku obohatila tým, že uviedla niekoho do omylu a spôsobila tak na cudzom majetku väčšiu škodu, z toho v bodoch 1/ až 5/, 8/ až 10/ a 13/ až 36/ spoločným konaním,

obvinená 2/ F. N.

v bodoch 1/ až 5/, 8/ až 10/ a 13/ až 36/

spoločným konaním sa na škodu cudzieho majetku obohatili tým, že uviedli niekoho do omylu a spôsobili tak na cudzom majetku väčšiu škodu,

čím spáchali

obvinená 1/ R. F.

v bodoch 1/ až 36/

pokračovací prečin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona, z toho v bodoch 1/ až 5/, 8/ až 10/ a 13/ až 36/ spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

obvinená 2/ F. N.

v bodoch 1/ až 5/, 8/ až 10/ a 13/ až 36/

pokračovací prečin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

za to sa odsudzujú

obvinená 1/ R. F.

Podľa § 221 ods. 2, § 38 ods. 2, 3, 8, § 36 písm. j), l), § 37 písm. h), § 41 ods. 3, § 42 ods. 1 Trestného zákona na spoločný súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 51 ods. 1, 2 Trestného zákona sa obvinenej 1/ výkon trestu odňatia slobody podmienčne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 3 (tri) roky s dohľadom probačného a mediačného úradníka Okresného súdu Brezno bez nariadenia kontroly technickými prostriedkami.

Podľa § 51 ods. 4 písm. h) Trestného zákona sa ukladá obvinenej 1/, aby sa v skúšobnej dobe podmienčne odsúdenia zúčastnila v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona sa zrušuje celý výrok o vine a celý výrok o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Lučenec, sp. zn. 2T/56/2021 zo dňa 20. 05. 2021, za súčasného zrušenia celého výroku o vine a celého výroku o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Lučenec, sp. zn. 3T/21/2021 zo dňa 23. 04. 2021, za súčasného zrušenia celého výroku o vine a celého výroku o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Brezno, sp. zn. 3T/111/2020 zo dňa 10. 11. 2020, ako aj všetky ďalšie výroky na to obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona sa zrušuje celý výrok o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Lučenec, sp. zn. 3T/141/2019 zo dňa 12. 11. 2019, ako aj všetky ďalšie výroky na to obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

obvinená 2/ F. N.

Podľa § 221 ods. 2, § 38 ods. 2, 3, 8, § 36 písm. j), l), § 41 ods. 3 Trestného zákona na spoločný trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 51 ods. 1, 2 Trestného zákona sa obvinenej 2/ výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 3 (tri) roky s dohľadom probačného a mediačného úradníka Okresného súdu Brezno bez nariadenia kontroly technickými prostriedkami.

Podľa § 51 ods. 4 písm. h) Trestného zákona sa ukladá obvinenej 2/, aby sa v skúšobnej dobe podmienene odsúdenia zúčastnila v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona sa zrušuje celý výrok o vine a celý výrok o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Lučenec, sp. zn. 2T/56/2021 zo dňa 20. 05. 2021, za súčasného zrušenia celého výroku o vine a celého výroku o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Lučenec, sp. zn. 3T/21/2021 zo dňa 23. 04. 2021, za súčasného zrušenia celého výroku o vine a celého výroku o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Brezno, sp. zn. 3T/111/2020 zo dňa 10. 11. 2020, ako aj všetky ďalšie výroky na to obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sú obvinené 1/ R. F. a 2/ F. N. povinné spoločne a nerozdielne nahradiť spoločnosti Orange Slovensko a. s., so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 35 697 270 škodu vo výške 13.941,66 Eur a samotná obvinená 1/ Diana Ščuková škodu vo výške 1.371,58 Eur. sa na škodu cudzieho majetku obohatila tým, že uviedla niekoho do omylu a spôsobila tak na cudzom majetku väčšiu škodu, z toho v bodoch 1/ až 5/, 8/ až 10/ a 13/ až 36/ spoločným konaním,

spoločným konaním sa na škodu cudzieho majetku obohatili tým, že uviedli niekoho do omylu a spôsobili tak na cudzom majetku väčšiu škodu,

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do 8 dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.
Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.